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�پاسخ  .1 = �براي . است 9 = را سفيد  2,5,7,8را سياه و اعداد  1,3,4,6كافيست اعداد  8

 .دهند كنيم، در اين صورت هيچ سه عدد همرنگي تشكيل تصاعد حسابي نمي

�براي  = ايم كه هيچ سه نقطه  آميزي كرده را طوري رنگ 9,…,1,2فرض كنيد اعداد  9

در اين . سياه باشد 5به علت تقارن فرض كنيد عدد . دهند همرنگ تشكيل تصاعد حسابي نمي

هر  2,8هر دو سفيد باشند در اين صورت  4,6اگر . حداقل يكي سفيد است 4,6اعداد  صورت

سياه  6سفيد است و  4يد پس فرض كن. وسط آنها و سياه است 5دو سياه خواهند بود كه 

بايد سفيد  9پس . (1,4,7)بايد سياه باشد  1پس . (5,6,7)بايد سفيد باشد  7در نتيجه . است

بايد  3پس . (2,5,8)بايد سفيد باشد  2پس . (7,8,9)بايد سياه باشد  8پس . (1,5,9)باشد 

  .استسياه هستند كه تناقض  1,3,5اما در اين صورت اعداد . (1,2,3)سياه باشد 
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14تا از اين اعداد فرد و  
فرض كنيد . خير  .2 − 
در اين صورت در بين . تا فرد باشند 


� + 

ها �(14 − 
عدد فرد وجود دارد كه طبق نامساوي حسابي هندسي، اين عدد  (

 .شوند اعداد فرد توليد نمي  است، پس همه 49كوچكتر يا مساوي 
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,�نقاط كنيم  ثابت مي .3 �, ,�خطي  خطند و به طريق مشابه هم هم � �, . شود هم اثبات مي �

,�توجه كنيد كه نقاط   .قرار دارند ��اي به قطر  روي دايره �

���∠: در نتيجه = ∠��� = ���∠از طرفي . ���∠ = ∠���پس براي . 

,�خطي  هم �, ���∠: كافيست ثابت كنيم � = ، يعني بايد ثابت كنيم كه دو ���∠

  .با هم موازيند ��,��خط 

�مماس است و  ��بر دايره به قطر  ��چون . باشد ��وسط  �فرض كنيد � = �� ،

�بر  ��در نتيجه . هم بر اين دايره مماس است ��پس �  .عمود است 

�از طرفي دو مثلث ��, ���وسط هاي  �,�با هم متشابه هستند و  ��, �. هستند �

,���پس دو مثلث  �����∠: پس. هم با هم متشابهند � = ∠��محل پس اگر . �

�با  ��برخورد امتداد �محاطي است، بنابراين  ����آنگاه چهارضلعي  بناميم �را  

∠��� = ∠��� = �,��پس دو خط . !90�  .هم بر يكديگر عمودند 

�هر دو بر  ��,��پس �  .عمودند و در نتيجه با هم موازيند و حكم مسئله ثابت شد 

   



 


�ل  ،�

� �ز��ن �ز����� ا�����د ر����
�م دوم و 
��ن
�  د��

 

  :كه كنيد توجه اثبات براي .4
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  :توان ثابت كرد مي به همين ترتيب
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  .شود با جمع كردن سه نامساوي بالا حكم مسئله نتجه مي


